

从长江尾到长江源,我市两名公共资源交易人与团队密切协作,顺利完成援藏建设公共资源交易平台任务——

# 共饮一江水 苏藏一家亲

“平台上线后,我们已经成功开标5个项目,其中不见面开标3个、区内远程异地评标3个、苏藏远程异地评标2个。”17日,西藏自治区公共资源交易工作专班传来好消息。

此前,应西藏自治区人民政府邀请,我省成立公共资源交易援藏工作组,在拉萨开展了为期3个月的工作,帮助西藏自治区建成了省级公共资源交易平台。“感谢江苏省大力支持,借助先进经验和支援团队,加快平台建设。”西藏自治区政府副主席任维对江苏工作组的帮助给予了高度评价。

## 前方,克服困难力推改革工作

省公共资源交易援藏前方工作组由来自南京、南通、盐城、泰州的6名业务骨干组成,南通派出了市公共资源交易中心副主任许亚平和启东分中心工程交易科科长严凯。

抵达拉萨当天,工作组就在带队领导的带领下,克服严重的高原反应,迅速开展工作。当地的公共资源交易项目不多,交易平台的建设起步较晚。“我们

的主要任务就是帮助西藏构建公共资源交易制度体系,建立公共资源交易平台,提升公共资源交易服务和管理水平。”作为省公共资源交易援藏前方工作组组长,许亚平初到拉萨就意识到,要完成任务绝非易事。

一开始,江苏工作组坚守尽心尽力不越位的原则,等着自治区专班各组人员来问问题,结果无人问津。“我们将平台建设细化成6大类44项任务,明确了责任单位、时间节点和工作要求,江苏组的6个人根据分工去对接不同的小组,手把手地传授江苏经验。”许亚平说。

## 后方,技术支援合力实现目标

6月30日,江苏援藏工作组顺利完成预期目标,西藏自治区政府主席齐扎拉到现场观摩不见面开标和远程异地评标工作。

“南通的公共资源交易制度体系相对完善,因此我们以南通的体系为蓝本,结合当地实际,帮助自治区工作专班形成了23个制度文件,规范自治区公共资源交易工作。”许亚平说,5月31日,在自治区工作专班和江苏援藏工作组的共同努力下,

西藏自治区公共资源交易平台网站正式上线试运行,也标志着自治区公共资源交易“一网三平台”框架基本形成。

“前方工作组不怕吃苦、冲锋在前,后方支援组全力以赴、协同保障,提供一切可以提供的政策、信息、技术等资源。”市公共资源交易中心主任马骏说。

在“江苏+西藏”“前方+后方”的共同努力下,集不见面开标与大数据展示功能为一体的不见面开标室正式建成,江苏、西藏两地专家库打通,专家资源实现共享。6月29日,自治区首个不见面开标项目、首个跨省远程异地评标项目——堆龙德庆区祥和苑社区易地扶贫搬迁就业及培训基地建设项目,成功在高标准建设的不见面开标室开标。

## 精神,指引援藏干部接续奋斗

10日在圆满完成援藏建设公共资源交易平台的任务后,许亚平和严凯回到南通。回来三四天了,援藏的两位同志仍然处于“醉氧”的状态,总是晕乎乎的。但比起这个,在西藏时严重的高原反应,更让他们印象深刻。

“一着急就喘不过气来,宾馆对面的小诊所,几乎都去挂过水。”许亚平说,虽然当地政府送来了加湿器,酒店也有弥散式供氧,最后还是拖来了医用氧气瓶。

在完成好工作的同时,前方的同志还第一时间主动加入专班临时党总支,与专班同志一起开展党史学习教育,参加专班临时党总支的集中学习,并走进“两路精神”纪念馆、林周知青农场等地开展实景学习。

考虑到许亚平的身体状况,5月底领导也曾建议她先回来,但被她拒绝了。这也是“老西藏精神”“两路精神”和孔繁森精神的力量指引,援藏的同志们,在一批批先进人物典型事迹的感召下,忠诚履职尽责,誓要完成任务。

“目前有3名西藏自治区公共资源交易中心的工作人员在南通跟班学习,我们会做好安排,让他们充分融入、学到经验。”市行政审批局副局长沈国庆表示,将建立与西藏公共资源交易中心的长效联机机制,继续在制度体系构建、信息化建设等方面进行互动,持续推动江苏和西藏公共资源交易资源共享、合作共赢。

本报记者 沈雪梅 何家玉 实习生徐怡



入伏以来,我市迎来持续高温天气,连续发布高温橙色预警。在崇川区幸福街道辖区的南通森林野生动物园,为了让动物们清凉过夏,动物园针对高温天气及时推出空调、喷淋和冰块降温、制作棒冰、馆舍通风和清洁等多样化的防暑降温措施。

图为近日,白虎泡在水池中享受清凉。  
记者 许丛军摄

「臻园」  
主题平面公益广告设计大赛  
作品正在征集中

## 第十八届南通韬奋读书节特别策划——

第十八届南通韬奋读书节期间,南通报业传媒集团特举办以“书香致敬百年路 阅读追梦新征程”为主题的“臻园奖”平面公益广告设计大赛。

### 【大赛主题】

以庆祝中国共产党成立100周年为主线,以“书香致敬百年路 阅读追梦新征程”为主题。

将读书理念、读书感受、读书习惯或读书故事,巧妙构思成一个主题鲜明、充满创意、导向正确、内容健康、内涵深刻,洋溢着积极向上的生活态度和彰显着读书人的风雅情趣的原创作品,向建党百年献礼。

### 【媒体支持】

南通日报、江海晚报、南通发布APP、南通网、南通日报微信公众号、江海晚报微信公众号

### 【作品创作及报送要求】

#### (一) 创作主题

作品可以是一张海报,一幅漫画,一件摄影作品,辅以一句朗朗上口的话,一行震撼人心的文字,一段润物无声的广告语。

1.反映在阅读红色书籍的过程中受到教育、熏陶和感染;

2.反映读书增长知识、启迪智慧、提升素质,展示读书的力量;

3.反映青少年通过读书树立正确的世界观、人生观和价值观,促进身心健康成长;

4.反映书香城市建设,通过读书涵养城市精神气质,彰显城市文化之韵;

5.反映新农村读书风尚,展

示新时代农民精神风貌,培育文明新风;

6.反映抗击新冠肺炎期间,读书带给人精神力量,坚定战胜疫情的必胜信心。

#### (二) 报送要求

1.坚持正确导向,思想正确、史实准确,契合社会主义核心价值观;

2.不含涉密或敏感信息,可公开;

3.作品尺寸为48cm×32cm、33cm×23.5cm或24cm×32cm、16cm×23.5cm,格式为JPG,不得低于300像素,CMYK色彩模式,单幅图片大小不超过5M,两幅以上视为系列(含两幅)。

4.作品文件名为:标题+作者姓名+单位+联系电话

5.投稿方式:发送电子邮件至邮箱:79048138@QQ.com

邮件内容同上,标题请注明:“臻园奖”主题平面公益广告设计大赛,参赛作品与报名表(附后)一并发送。

6.作品征集截止时间:2021年7月20日

### 【作品展示】

南通报业传媒集团“南通发布”APP、江海晚报微信公众号开辟专栏,分期分批展示参赛作品;南通日报、江海晚报向社会展示最终评选出的优秀作品。

### 【评选方式】

采取大众点赞投票(占40%)和专家评审(占60%)相结合的方式。即根据点赞排名情况和图片文字的立意、主题、内容、表现力、冲击力和感染力等,邀请专家进行最终评定优秀作品的获奖等级。

### 【奖项设置】

本次大赛设一等奖1名,奖金2000元;二等奖3名,奖金1200元;三等奖6名,奖金800元;优秀奖10名,奖金500元(注:以上获奖作品均颁发荣誉证书,奖金为税前金额,个人所得税由主办方代扣代缴)。

刊用作品不另发稿费。

### 【版权说明】

1.本次大赛作者投稿即视为同意将获奖作品著作权转让给主办单位,作者仅保留作品署名权,所有参赛稿件一律不退。主办单位有权对获奖作品进行修改发表、复制、发行、展览、出版、网络传播等,并对以上条款拥有解释权。

2.参赛作品需保证原创,如发现有侵权行为一律取消比赛资格,由此造成的所有侵权责任由参赛者承担。

投稿咨询电话:68218950

联系人:陈雪峰

2020年全省防汛抗洪工作先进单位公布  
南通4个集体8名个人获表彰

本报讯 (记者龚秋瑾 通讯员冯小红)16日,记者从市水利局获悉,近日,江苏省委、省人民政府表彰了2020年全省防汛抗洪工作先进集体和先进个人,南通市水利局、如皋市水务局、启东市水务局、海门区水利局4个单位荣获先进集体,周兴余、张长银等8名同志荣获先进个人。

2020年,在省防指和市委市政府正确领导下,市水利局立足防大汛、抢大险、救大灾,超前筹划、提前部署,各项工作求细求严求实,牢牢把握防汛抗洪工作的主动权,保障全市人民群众的生命和财产安全。

为突出做好水旱灾害防御工作,2020年,全市各级严格落实以行政首长负责制为核心的防汛抗旱责任体系,汛前提前明确并通报防汛抗旱行政责任人,及时调整组成人员,市、县、乡三级层层签订责任状。

市水利局强化部门协同,提升应急能力。修订《南通市防汛抗旱应急预案》《南通市防御台风预案》等各类预案;加快推动市级防汛抗旱决策指挥系统升级改造,不断完善防汛信息平台;协调各方力量,最大限度地形成防汛防台抗旱的整体合力。2020年,我市防汛抗洪工作取得全面胜利,为全市高质量发展提供了坚实的水利支撑。

## 启东一户一策暖心改造 84户残疾人生活无障碍

本报讯 (通讯员张生华 姜斌 记者唐佳美)12日,临近中午,患有严重的视力和智力残疾的启东市寅阳镇寅南村1组村民施卫兵、施飞兄弟俩,电风扇下又将淘好的米倒进电饭锅,插上电源开始煮饭。“政府帮我们装上了新电线、安好了新扶手,兄弟俩再也不用担心电路跳闸、上楼跌跤了。”哥哥施卫兵连声告诉记者前来看望的镇残联干部。

年初以来,启东市残联根据启东市“十四五”残疾人事业发展规划,全面推进残疾人家庭无障碍改造,目前,该市总计已有84户符合条件残疾人家庭如施卫兵兄弟一般,得益于党和政府的暖心关怀,而尽享“无障碍”如意生活。其推进速度、完成户数、占比份额均为处全省领先。

为让更多残疾人家庭早日尽享生活便利,该市今年的残疾人无障碍改造工程自4月份正式启动以来,市镇两级残联工作人员就纷纷以助残志愿者身份服务到家,其中帮助商讨协商的最为关键的设计方案,则全面实施一户一策且一个月无理由变更,直至改造对象满意为止。

改造过程中,启东市残联又将这一工程以“残疾人‘五星’好评”作为工作目标,在具体实施过程中还兼顾了肢体、视力、听力类残疾人改造需求,同步向这一群体采购发放了闪光报警水壶、语音电饭煲,并帮助安装了房屋通道及楼梯安全扶手等,施工现场满意度调查达到了100%。

指导单位:南通市新闻出版局(市版权局)  
主办单位:南通报业传媒集团

协办(冠名)单位:南通友谊(兴安)置业有限公司  
特别支持:南通平面设计师联盟